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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 50/2015  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                    En la Comuna de Qui l lo ta a 16 de noviembre de 2015 en el  "Salón 
Audi tor io Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo 
Barboza quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, Conceja l  
Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto 
Vergara Saavedra, Conceja la María Baeza Hermosi l la ,  Conceja l  Ramón Balbontín  
Leiva, Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 17:04 horas.  
       
 
 

T A B L A 
 
 

1.- ENTREGA DE BIENES DADOS DE BAJA  - EDUCACIÓN. 
2.- INFORME NUEVOS CONTRATOS - JURÍDICO 
3.- VARIOS. 
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1.- ENTREGA DE BIENES DADOS DE BAJA  - EDUCACIÓN. 
 
Sr.  Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar la donación de Bienes dados de baja de los Establecimientos Educacionales, 
a instituciones Sociales de la Comuna de Quillota: 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Pide que se registre Instituciones para que no se 
repitan mucho cada vez. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°430/15: Por unanimidad, con la inhabilitación del Concejal Mauricio Ávila Pino, se 
aprueba donación de Bienes Dados de Baja de Establecimientos Educacionales, a las siguientes 
Instituciones Sociales de la Comuna de Quillota: 
 

 
 

2.- INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO. 
 
Sr.  Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°431/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal de Quillota, tomó conocimiento del siguiente Ord. N°565/15 de 05 de noviembre de 2015 
de Director Unidad Asesoría Jurídica a Secretario Municipal, informando Contratos confeccionados 
durante el mes de octubre de 2015: 
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Concejal Ramón Balbontín Leiva consulta cuanto se cobró al Club Deportivo Barnechea porque tuvo muy 
pocos espectadores. 
 

4.- VARIOS. 
 
4.1 
Concejala María Baeza Hermosilla 
1. Informa que el viernes pasado participó en Reunión de Quinta Cordillera. Primero: Estuvo funcionarios 
de la SUBDERE en recorrido por Asociaciones del país. Ante el Centralismo Regional, propuso tener un  
tema de trabajo muy potente a nivel nacional, por cuanto la relevancia de cada zona está en función de los 
votos que aporta. Propone que el Concejo Municipal participe en este ámbito. Segundo fue la farmacias 
populares donde hay una mirada bastante especial, sobre todo en la parte técnica, que significaría 
establecer una farmacia popular, este lunes fue a participar a una reunión mandatada por la Asociación la 
Alcaldesa de Hijuelas y el Alcalde de Putaendo se entrevistaron con la CENABAST, y se está analizando la 
manera de trabajar el tema de las Farmacias Populares, por cuanto los Municipios ya compran a 
CENABAST. 
 
Sr. Alcalde plantea que lo interesante es comprar a precio de CENABAST y poder vender más barato. 
 
Concejala plantea que la intención es que se use los Consultorios para Farmacias. 
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4.2  
Concejal Mauricio Ávila Pino. 
1. Dice que en Multicancha de la Población Pedro Aguirre Cerda, se entrevistó con el Presidente, hay 
detalles presentes, mala calidad, estado de avance. 
 
Alcalde toma nota para responde y encarga a la Secretaria Comunal de Planificación Mariela Opazo 
Muñoz. 
 
4.3  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo 
1. Pide conocer detalle de inmuebles en arriendo, y si se arrendará casa en Avenida Valparaíso, pues no le 
parece adecuada la forma en que algunas personas perciben la necesidad de espacios del Municipio, y la 
oportunidad de negocios que genera. 
 
Director del Departamento de Salud, Asistente Social Victor Alvarado informa que se está considerando la 
posibilidad de arrendar una propiedad en Avenida Valparaíso, porque se está ofreciendo en un precio 
adecuado al mercado. 
 
Sr. Alcalde explica que se está buscando optimizar espacios para los niños de funcionarios, de manera 
integradora entre Educación, Salud y Municipalidad, para todos los estamentos. 
 
Sr. Alcalde reitera que se está trabajando en el Proyecto de nuevo Edificio Municipal, y se informará de 
alternativas para Juzgados. 
 
2. Reitera solicitud de información sobre convenio con Osorio Hermanos, en Cámara hiperbárica. Le 
sorprendió ver medidor de cobro de agua a nombre de Osorio en terrenos municipales (Escuela), y al 
parecer Osorio Hermanos no ha pagado nunca ese consumo. Se trata de averiguar quién está pagando. 
Ver cumplimiento del Convenio. 
 
Sr. Alcalde encarga a Director de Administración y Finanzas y al Director de Departamento de Educación. 
 
4.4  
Concejal Ramón Balbontín Leiva 
1. Reitera solicitud de informe sobre Concesión de El Edén, y si está autorizado para cortar árboles. 
 
Sr. Alcalde plantea que ahora se le citará reunión con el Concejo. No ha sido fácil el diálogo con el 
Concesionario. Invitar para próximo lunes. 
 
2. Manifiesta acerca de Cuecas por el Aniversario de Quillota, agradecieron la participación de los 
Concejales Mauricio Ávila Pino y la Concejala María Baeza Hermosilla en las 298 Cuecas. Felicita al 
Comité organizador. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo entrega imagen de recuerdo a Alcalde felicita al Comité organizador.  
 
Sr.  A lcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 17:28 horas.  
 
 
 

 
  

DIONISIO MANZO BARBOZA 
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL 
 

               DR. LUIS MELLA GAJARDO 
                             ALCALDE 

 
 
 
 
 


